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XIV. kerület
Macskamentés

Tíz méter magas fáról mentett 
le a raj egy macskát december 
15-én, 14 órakor a Balázs utca 
elején.

Segítség a mentőknek
Ablak- és ajtófeltöréssel ju-

tottak be a tűzoltók egy Horváth 
Boldizsár utcai, második emeleti 
lakásba december 16-án, este 7 
óra előtt. Bent egy idős, magate-
hetetlen személyt találtak.

Elesett egy idős hölgy a 
Szentmihályi úti, tízemeletes ház-
ban lévő, földszinti lakásában és 
nem tudott ajtót nyitni a kiérke-
ző mentőknek december 29-én, 
délután fél háromkor. A raj az ab-
lakon át hatolt be a lakásba.

Szeméttüzek
A Bánki Donát utca 24-nél lévő 

szelektív hulladékgyűjtő papírtá-
rolója teljesen kiégett december 
15-én este. December 28-án, 15 
óra körül a járókelők oltották el 
egy Bosnyák téri buszmegálló 
sárga szemetesét, ami teljesen 
kiégett. Január 4-én, 13 órakor a 
Bagolyvár utca 1-nél álló szelek-
tív hulladéksziget papírgyűjtőjét 
oltották el egy D-sugárral.

Közlekedési mentések
A Zoborhegy utca 16. szám 

előtt egy Peugeot személyautó 
karambolozott a 77-es trolival de-
cember 17-én, 14 órakor. A kocsi-
ban két személy súlyosan, a tro-
liban hárman könnyebb sérülést 
szenvedtek.

December 25-én, 17 óra után a 
Mexikói út 14. szám alatti, alagsori 
lakás falának hajtott egy Bentley 
Continental. A ház fala három 
méter hosszan megrepedt, de a 
mérnöki vélemény szerint kilakol-
tatásra nem volt szükség. Sze-
mélyi sérülés nem történt.

A Telepes utca 24-nél BKV-
busz ütközött egy Toyota 
Corollával 31-én, 20 óra után. A 
busz átszakította a Rákos-patak 
hídkorlátját, de nem zuhant le. A 
Toyotából egy sérült személyt a 
tűzoltók szabadítottak ki.

Fa- és vízkárok
Opel Vectra és Ford Mondeo 

gépkocsira zuhant egy fa a Cser-
tő utca 12-nél december 21-én 
délelőtt. Az autók jelentősen ká-
rosodtak, személyi sérülés nem 
történt.

December 23-án délután a 
Jurisics Miklós utca 18. szám 
alatti társasház pincéjéből Hon-
da szivattyúval távolították el a 
80 cm magasan álló vizet. A cső-
törést nem sikerült megjavítani, 
mert 26-án, 13 óra 29 perckor 
már két szivattyúval dolgoztak a 
rajok az akkor már méteres ma-

gasságban álló víz mentesítésén. 
A Buzogány utca 10-12. szám 
alatti ház pincéjéből csőtörés mi-
att 200 köbméter vizet szivattyúz-
tak ki január 5-én reggel.

Gyermekbaleset
Az Abonyi utca egyik máso-

dik emeleti lakásához decem-
ber 23-án, 15 óra 15 perckor jött 
a riasztás, mert egy hároméves 
kislány ujjára csapódott a bejá-
rati vasajtó. A raj kifeszítette az 
ajtót, a gyermeket súlyos, ron-
csolásos sérüléssel vitte kór-
házba a mentő.

Égő gyertyák
A Tihany utca egyik lakásában 

a konyhaasztalon hagyott égő 
gyertya tüze átterjedt az asztal-
lapra, majd az ablakkeretre is 28-
án délután. Akkor már a tulajdo-
nos is észlelte a bajt és sikeresen 
oltott. Senki nem sérült meg.

Égés
A szilveszteri műsorok már szo-

kásos gyalázatos „színvonalát” 
a TV-készülékek sem tolerálják. 
Szégyenében addig pirult, hogy 
végül kigyulladt a készülék janu-
ár 1-én éjjel az Adria utca egyik 
második emeleti lakásában. Kor-
mozódott a lakás, kilyukadt a bőr-
garnitúra, a tulaj meg – miközben 
az ablakon kidobta a TV-t – égé-
si sérüléseket szenvedett, és a 
Honvéd kórházba szállították. (A 
kihajítást valószínűleg hamarább 
kellett volna megtenni...)

Többek között az Egressy út 
egyik, szintén második emeleti 
lakásában történt hasonló eset 
szilveszter éjszaka. A tűz átter-
jedt a TV-állványra, a DVD-leját-
szóra, tapétára, ajtóra. A hőtől a 
lámpák, redőnyök megolvadtak, 
leestek, az előszobában lejött a 
vakolat. Ám testileg senki nem 
sérült meg, csak szellemileg.

Pincetűz
Január 13-án, 21 óra 12 perc-

kor riasztották a tűzoltókat a 
Fogarasi út 170-be, ahol egy csa-
ládi ház pincéjében hulladékok, 
törött bútorlapok égtek. A tűz 
nem terjedt tovább, a helyiség 
erősen kormozódott, megégett a 
csatorna lefolyócsöve is. A Főgáz 
ügyelete lezárta a gázt a házban 
szabálytalan fogyasztói bekötés 
miatt. Senki nem sérült meg.

XVI. kerület
Műszaki mentések

A Gusztáv utca 44. számnál 
Opel Astra ütközött egy Suzuki 
Swifttel december 14-én este. A 
rajokat 19 óra 41 perckor riasz-
tották a helyszínre. Az egyik so-
főrt feszítő-vágóval mentették ki 
járművéből, súlyos sérüléseket 
szenvedett. A roncsokat daruval 
emelték trélerre.

Január 7-én 16 óra 40 perckor 
a Rákosi út 147. szám előtt ka-
rambolozott két személyautó. Az 
egyik az ütközéstől a sarkon lévő 
borkereskedés portáljába csapó-
dott, a kocsiban két személy sé-
rült meg – a Péterfybe vitte őket 
a mentő.

Másnap 9 óra 30 perckor a 
Szent Korona utca és a Rákóczi 
út sarkán két Renault és egy Su-
zuki személyautó ütközött össze. 
Egy súlyos sérültet a raj emelt ki 
az egyik kocsiból. Áramtalanítás 
után a forgalmi akadályt meg-
szüntették.

Január 10-én, 15 óra 40 perc-
kor két Suzuki ütközött a József 
utca 122. szám előtt. Mindkét 
kocsi egy ingatlan kerítésének 
csapódott, amely három méter 
hosszan kidőlt. Egy személy sú-
lyosan megsérült.

Szeméttűz
A múlt év utolsó napján 20 óra-

kor égő szelektív hulladékgyűjtőt 
kellett eloltani egy D-sugárral a 
Védő utca és Lándzsa utca sar-
kánál.

Ki gyújtott gyertyát?
Egy Mária utcai családi ház-

ban leégett és tüzet okozott egy 
gyertya, holott a háziak napok 
óta nem tartózkodtak otthon. A 
rajt január 3-án éjjel fél 12-kor ri-
asztották a már magától kihunyt 
tűzhöz. A kisszekrényen álló 
gyertya leégve meggyújtotta a 

szekrényt, a terítőt, a faliképek 
üvege megrepedt a hőtől, a lakás 
falai erősen kormozódtak. Esetle-
ges bűncselekmény – illetéktelen 
behatolás – gyanúja miatt a rend-
őrség nyomoz.

Tűz a bunkerben
Január 12-én, reggel fél 6-kor 

az Újszász utca 37-nél egy orosz 
katonai bunkerhez vonult ki a raj, 
ahol szemét, hulladék és hajlék-
talanok holmijai égtek. Személyi 
sérülés nem történt.

Agglomeráció
Frontális ütközés

A hajnali útlefagyás miatt két 
autó frontálisan ütközött decem-
ber 9-én a 3-as főút mogyoródi 
leágazásánál. Az ütközés után az 
egyik autó kigyulladt, de a benn-
ülőket sikerült idejében kimente-
ni. A baleset során hárman szen-
vedtek különféle sérüléseket.

Halálos ütközés
Az M3-as autópálya gödöllői 

felhajtójának közelében egy sze-
mélyautó és egy kamion ütközött 
december 9-én. A személyau-
tóba ketten beszorultak, őket a 
mentőszemélyzet intenzív ápolá-
sa mellett a tűzoltók emelték ki a 
roncsból – az egyik sérült a hely-
színen elhunyt.

Rosszul lett a vezető
Vezetés közben rosszul lett, és 

a személyautóval a vasúti sínre 
csúszott egy férfi december 15-
én Bag közelében a 3-as úton. 
Aznap szerencsére ritkán jártak a 

vonatok, így különösebb sérülés 
nem történt. A gödöllői tűzoltók a 
vezetőt a kocsiból kimentették, a 
járművet pedig daru segítségével 
távolították el a sínekről.

Éjjeli gyújtogatás
Tura külterületén lobbant láng-

ra 500 bála fűkazal december 
15-én, nem sokkal éjfél előtt. Az 
oltási munkák másnap reggelig 
eltartottak – a vizsgálat egyértel-
mű gyújtogatást állapított meg.

Leszakadt a födém
Egy épület bontása közben 

a födém váratlanul leszakadt és 
egy személyt maga alá temetett 
december 16-án Mogyoródon. 
A kihívott tűzoltók a betemetett 
embert a törmelékek között kézi-
szerszámokkal keresték, s mint-
egy tíz perces munkával sikerült 
is megtalálni az építőmunkás 
holttestét.

Fennakadt a síneken
Egy személyautó megcsúszott 

és a HÉV-sínekre hajtott decem-
ber 18-án Gödöllőn, a Palotakerti 
úton. Személyi sérülés szeren-
csére nem történt, a tűzoltók az 
autót autómentő segítségével 
emelték le a sínekről.

Leégett a ház
Egy isaszegi családi ház tüzé-

hez riasztották a gödöllői tűzoltó-
kat december 30-án. A 6x4 mé-
teres, lakásnak használt épület 
teljes terjedelmében égett, s en-
nek során egy PB-gázpalack is 
felrobbant. A tűzoltóknak a tüzet 
viszonylag gyorsan sikerült elol-
tani, az épület viszont lakhatat-
lanná vált, a lakóknak szükségla-
kásba kellett költözniük.

Égett a terasz
Egy fa szerkezetű nyaraló tera-

sza és bejárati ajtaja lángolt Ve-
resegyház külső részén január 
5-én. A tüzet sikerült gyorsan el-
oltani, így az épület többi részére 
nem terjedt át, és az épület be-
lülről sem károsodott. A vizsgálat 
kiderítette, hogy egyértelműen 
az épület felgyújtásával próbál-
kozott valaki.

Leégett a faház
Egy 50 négyzetméteres, fa 

szerkezetű ház kapott lángra ja-
nuár 9-én Erdőkertesen. A tűzol-
tók kiérkezésekor az épület már 
teljesen leégett, csak az utómun-
kálatokat kellett elvégezniük. A 
tüzet nagy valószínűséggel a tü-
zelőberendezés meghibásodása 
okozta.

Fantombirkák
A gödöllői tűzoltókat január 

10-én arról értesítették, hogy a 
kerepesi Patkó csárdánál, a 3-as 
főúton birkák sétálgatnak, telje-
sen feltartva a forgalmat. A tűzol-
tók a helyszínre érve semmilyen 
állatnak nem találták a nyomát. 
A rendőrséggel az út menti er-
dőrészt is átfésülték, de ott sem 
találtak birka jellegű állatra – így 
nem sikerült megtudni, hogy a 
bejelentő milyen állatot láthatott 
a 3-as főúton...

HALÁLOS TŰZESET történt egy Mária utcai családi ház pincegará-
zsában január 4-én, ahol egy házilag készített, vegyestüzelésű 
kazán üzemelt. A pincében és a lejárat mellett nagy mennyiségű 
tűzifa volt. A tűz kint keletkezett, hajnali 3 óra körül, valószínűleg 
a kihordott parázsos hamutól, majd lassan átterjedt a benti rész-
re is. Károsodott a kazán, a ház lakótere, üvegezése, a nyolcvan 
négyzetméteres tetőtér teljesen megsemmisült. A tűzoltókat 5 óra 
21 perckor riasztották. Az elhunyt tulajdonosra a garázsban, az aj-
tó mellett találtak rá összekuporodott testhelyzetben. Égési sérü-
léseket nem szenvedett, halálának oka valószínűleg füstmérgezés 
volt. A vizsgálat még tart.
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Kandallófa

Torlódás várható a Csömöri úton 
– csapadékcsatorna kerül az út alá

Ha az időjárás is engedi, akkor 
február elejétől megkezdődhet 
a 2009-es esztendő egyik nagy-
szabású kertvárosi beruházása, 
a Csömöri út csapadékvíz-el-
vezetésének modernizálása. A 
jelenlegi árkos megoldás több 
szempontból is elavult. Egyrészt 
jelentős mértékben leszűkíti a 
kerület egyik legterheltebb út-
ját. Ráadásul balesetek esetén 
(ilyenből nagyon sok van a Csö-
möri úton) külön veszélyt jelent 
az út menti széles árok. Arról 
nem is beszélve, hogy komo-
lyabb esőzés esetén a jelenlegi 
árok a Csömöri útról sem tudja 
elvezetni a csapadékvizet, a kör-
nyék magasabban fekvő utcáiról 
lezúduló vízmennyiségről nem is 
beszélve. Az árkok befedése te-
hát régóta időszerű volt. Az ön-
kormányzat az első adandó alka-
lommal (2008. áprilisában) be is 
adta az erről szóló pályázatát az 
Európai Unióhoz. A kiírás értel-
mében a jelentkezők a tervezett 
beruházás 90%-át igényelhették 
meg. Ez a Csömöri út esetében 
443,5 millió forint támogatást je-
lenthetne.

A Csömöri úti rekonstrukció 
olyannyira szükségessé vált, 
hogy a kerületi önkormányzat azt 
is elhatározta, amennyiben még-
sem nyerne a pályázaton, akkor 
saját költségvetéséből próbálja 
meg fedezni a beruházás költ-
ségeit. Ennek megfelelően már 
tavaly ősszel kiírta a kivitelezés-
re a közbeszerzési pályázatot. 
Az is eldőlt, hogy, amint az idő-
járás megengedi, a munkákat is 
elkezdik. A sietségre azért lesz 
szükség, mert a másfél kilomé-
teres útszakaszon (Eperjes utca 
– Akácfa között) az úttest bur-
kolata alatt elhelyezendő nagy 
áteresztő képességű csövek el-
helyezése, illetve az úttest két ol-
dalán levő árkok betemetése va-
lószínűleg hónapokat vesz majd 
igénybe. Az önkormányzat sza-
kaszos útlezárásokat tervez (az 
első ütemben valószínűleg az 
Eperjes utca – Rákóczi út közötti 
útszakaszt zárják majd le), és a 
környék útfelújításait (a Petőfi ut-
ca és a Szent Korona utca is érin-
tett ebben) a tervezett terelések 
miatt már a január végén elkészí-

tendő ütemtervben a Csömöri úti 
munkálatokhoz fogják igazítani.

Mint, ahogy azt az illetékesek-
től megtudtuk, a Csömöri út bur-
kolata alá (nagyjából az úttest 
közepén) egy olyan nagy mére-
tű csapadékvíz-elvezető csövet 
helyeznek majd, amelynek az át-
eresztő-képessége lehetővé te-
szi, hogy a környék utcáinak csa-
padékvíz-elvezető rendszerét is 
egy későbbi ütemben ráköthes-
sék majd. Ezzel akár a Rákosi út 
víztelenítése is megoldódhatna. 
A kétoldali bekötés azonban nem 
ebben az etapban történik majd. 

2008. december 23-án kapta 
meg az önkormányzat azt az ér-
tesítést, hogy az Európai Unió tá-
mogatja a Csömöri út felújítását. 
Ez azt jelenti tehát, hogy a beru-
házás költségeinek 90%-t nem 
az idei költségvetésből kell majd 
finanszírozni. Ez jó hír, ugyan-
akkor van a beruházásnak egy 
árnyoldala is. A Csömöri úton 
ugyanis nem csak a csapadék-
víz elvezetése időszerű, hanem 
az útburkolat rekonstrukciója, il-
letve az útpálya kiszélesítése is. 
Egy ilyen volumenű beruházást 
úgy érdemes megvalósítani, ha 
egyszerre minden munkálatot 
elvégeznek. A Csömöri út keze-
lője azonban nem a kerületi ön-
kormányzat, hanem a főváros, a 
felújítás ezen feladatait tehát ne-
kik kellene kiviteleztetniük. A fő-
városnak azonban nem áll szán-
dékában a Csömöri út felújítása 
– a véglegesen elfogadott idei 
koncepcióban nem szerepel aa 
Csömöri út rekonstrukciója.

Februártól tehát érdemes lesz 
elkerülni ezt az útszakaszt, s mi-
vel kevés bevezető útja van a ke-
rületnek, a Csömöri utat ráadásul 
az agglomerációból érkezők is 
szívesen használják, biztos, hogy 
torlódásokra lehet majd számíta-
ni. A nehézségekre pedig célsze-
rű előre felkészülni. (F)

A XVI. kerületben régóta gon-
dot okoz, hogy az egykori öt 
településrész mindegyikén lét-
rejöttek a polgárőrségek. Ezek 
a szervezetek amolyan önálló 
várként léteztek, saját ötletekkel, 
irányítással, s bizony nem volt 
egyszerűen megoldható közöt-
tük az együttműködés. A szétta-
golt polgárőrségeknek egyetlen 
elvárásuk volt az önkormányzat 
felé: pénzzel támogassa a műkö-
désüket.

Miután a polgárőrségek telje-
sítménye gyakorlatilag nem volt 
mérhető, a pénzbeni támoga-
tás az utóbbi években elapadt. 
Ugyanakkor a rendőrség részé-
ről igény merült fel arra, hogy a 
létszámhiányos időben polgár-
őrök segítsék a rendőri munkát 
– egy rendőr és egy polgárőr egy 
autóval megfelelő járőri erőt kép-
viselhet, így a szolgálatban lévő 
rendőrök száma gyakorlatilag 
megkétszereződik.

Ehhez viszont az szükséges, 
hogy a hadra fogható polgárőrök 
egy szervezetben legyenek vezé-
nyelhetők, hogy előre tervezhető 
legyen, mikor kire lehet számí-
tani. A szentmihályon működő 
SMSV (sürgősségi mentők) veze-
tője, Csipán András vállalta fel azt 
a nem túl hálás feladatot, hogy 
egyetlen szervezetbe verbuválja 
a többfelé működő polgárőröket. 
Ezt a szervezőmunkát lelkesen 
támogatta a kerületi rendőrség, s 
az önkormányzat és a közbizton-
sági alapítvány is úgy vélekedett, 
hogy támogatják a polgárőröket, 
ha annak van értelme.

Január 15-én előbb egy alaku-
ló közgyűlést tartottak a Szent-

Györgyi Albert általános iskolá-
ban, ahol mintegy 50 polgárőr 
jelezte csatlakozását az új szer-
vezethez. A feszültségektől sem 
mentes folyamatban január 16-án 
egy fehér asztal melletti beszél-
getésre került sor az Erzsébet-li-
getben. Ennek főszereplője egy 
méretes vaddisznó volt, amelyet 
Szép Ernő polgárőr, az MLTC 
edzője terített le egy pontos lö-
véssel, s ebből készített vacsorát 
Lukács Gábor mesterszakács. 

A vad elfogyasztása után szelíd 
hangulatban folytatódott a polé-
mia. Tóth Ferenc rendőrkapitány 
bejelentette, hogy a közbizton-
sági alapítvány 40 egyenruhára 
biztosított pénzt, s így egysége-
sen tudnak majd megjelenni a 
kerületi polgárőrök. Döbrentei 
Attila, a rendőrség őr-járőr al-
osztályának vezetője elmondta, 
hogy csak olyan polgárőrökkel 
tud egyűttműködni a rendőrség, 
akik meghatározott időben je-

lentkeznek a rendőrségen, részt 
vesznek az eligazításon, és a 
szolgálat időtartama alatt vezé-
nyelhetők. Annak természete-
sen nincs akadálya, hogy egy 
polgárőr a lakóhelye közelében 
szabadidejében járőrözzön, még 
be is jelentkezhet a rendőrségre, 
de ezt a tevékenységet az érdemi 
munka szempontjából  valójában 
nem tudják figyelembe venni.

A hozzászólások érdemben 
nem tudtak ehhez az elvárás-
hoz mit hozzátenni, az egyenru-
ha-használat gyakorlati kérdései 
merültek fel, illetve az, hogy az 
igencsak elszaporodott betö-
rések miatt nagy szükség van a 
polgárőrök jelenlétére. Úgy tűnik 
tehát, hogy a hatékonyság szem-
pontjából kigondolt központosí-
tás végül is meghozza a kívánt 
eredményt, s az egységes pol-
gárőrök jelentősen hozzájárul-
nak majd a kerületi közbiztonság 
javításához. (F)

Rendszerváltás a polgárőröknél

Žunič László bűnügyi vezető, Tóth Ferenc rendőrkapitány és Csi-
pán András a fehér asztal melletti megbeszélésen

Fogorvosi rendelõ Cinkotán

Elõzetes idõpontegyeztetéssel a várakozási idõ minimális.
Tel: 400-11-67 Bp., XVI., Mûvezetõ u. 7.

Kellemes, nyugodt környezetben, garanciális szakellátással várja Önt és gyermekét:
dr. Bártfai Eszter és dr. Pável Júlia • www.bobdent.hu

Rendelési idõ: H-P: 8-20-ig
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szájsebészet • ultrahangos fogkõeltávolítás
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fogfehérítés • gyermekfogászat
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Biztosító felé ügyintézés

Bérleti lehetõségek az Ikarus Ipari Parkban!
A XVI. kerület, Margit u. 114. szám alatti Ikarus Ipari Parkban igény szerint

kialakítható
valamint légkondicionált kiadók.

csarnokok, üzemek, raktárak, kisvállalkozói mûhelyek,
irodák kedvezõ feltételekkel

Szolgáltatások: 24 órás õrzés-védelem, kiépített telefon és
informatikai hálózat, postai szolgáltatás, bankautomata,

étterem, kiváló parkolási lehetõség
Információ: 401-4410, 06-30-631-3472, vagy e-mail: info@atlasestates.hu
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ELŐADÁSSOROZAT A WALDORF PEDAGÓGIÁRÓL – kéthetente hét-
főn 18 órai kezdettel előadássorozatot tartanak Rákosmenti Waldorf 
Iskolában (Sashalom, Thököly út 13.) február 2-i kezdettel – a részle-
tes program megtalálható a www.waldorfsuli.hu honlapon.

FAZEKAS KÖZPONT PROGRAMJAI: janár 24-én: Gyöngyfűző Klub 
(sváb csipke kásagyöngyből), január 31-én: Kerámia klub, február 7-
én: Farsangi kézműves nyitott nap 10-17 óráig (farsangi kellékek saját 
kezű készítése). Fazekas Központ, 1165 Bp. Csinszka u. 27. Tel: 407-
1502, Honlap: kma.uw.hu

ÜNNEPEK AZ IRODALOM TÜK-
RÉBEN címmel tart előadást Bá-
rány Béla atya, hitoktatási felügye-
lő január 30-án 10 órai kezdettel a 
Sashalmi közösségi házban (XVI. 
Sasvár u. 23.) Ugyanott főzőisko-
la, egészséges ételekkel. Másnap 
délután farsang gyerekeknek, es-
te felnőtteknek

ÚJ BUSZJÁRATOT INDÍTOTT a 
csömöri helyi járatot üzemeltető 
Weekendbusz – Csömöri indu-
lással Kistarcsán és Nagytarcsán 
át Pécelig közlekednek a jára-
tok. A menetrendről és a jegy-
árakról információ szerezhető 
a www.csomor.hu és a www.
weekendbus.hu honlapról.


